
 

 

 61סקר "חרבות ברזל" מס'  / 2024 אפרילמדד הקול הישראלי 

הסקר נערך על ידי מרכז ויטרבי לחקר דעת קהל ומדיניות, המכון הישראלי לדמוקרטיה, בין 

 ערבים. 150-יהודים ו 600 . הוא כולל מדגם מייצג של06/05/2024ועד  01/05/2024התאריכים 

 

 לגבי מצב השלטון הדמוקרטי בישראל בעתיד הנראה לעין? איך אתה מרגיש  .1

 ערבים יהודים כלל המדגם  

 4.2 9.1 8.3 אופטימי מאוד

 13.6 26.3 24.1 די אופטימי 

 27.3 32.3 31.5 די פסימי 

 52.4 26.2 30.7 מאוד פסימי

 2.5 6.1 5.4 לא יודע/ת 

 100 100 100 סה"כ

 הביטחון של ישראל בעתיד הנראה לעין? ואיך אתה מרגיש לגבי מצב  .2

 ערבים יהודים כלל המדגם  

 3.3 6.4 5.9 אופטימי מאוד

 12.6 28.4 25.7 די אופטימי 

 30.1 41.9 39.9 די פסימי 

 50.4 19.4 24.7 מאוד פסימי

 3.6 3.9 3.8 לא יודע/ת

 100 100 100 סה"כ

לאחר חילופי המהלומות המדודות בין ישראל לאיראן, מצבה האסטרטגי באזור של איזו   .3

 באופן רנדומלי(הוצגו  1-2)תשובות משתי המדינות טוב יותר? 

 ערבים יהודים כלל המדגם  

 23.1 46.4 42.4 ישראל

 10.8 17.2 16.1 איראן 

 45.8 20.7 25.0 מצבן זהה 

 20.3 15.7 16.5 לא יודע/ת

 100 100 100 סה"כ

מבחינת האינטרסים של ישראל, מי משני המועמדים לנשיאות בארה"ב יהיה טוב   .4

 באופן רנדומלי( הוצגו   1-2)תשובות  יותר? 

 ערבים יהודים כלל המדגם  

 13.8 32.0 28.9 הנשיא ביידן

 12.7 42.5 37.4 הנשיא  לשעבר טראמפ 

 67.8 15.0 24.0 אין הבדל ביניהם 

 5.7 10.5 9.7 יודע/תלא 

 100 100 100 סה"כ



 
 

יש הטוענים שפעולה צבאית ברפיח היא בעדיפות עליונה מבחינת האינטרס הלאומי   .5

הישראלי. אחרים טוענים ששחרור החטופים הוא בעדיפות העליונה מבחינה זו. עם איזו  

 טענה אתה מסכים יותר? 

 ערבים יהודים כלל המדגם  

שפעולה צבאית  מסכים יותר עם הטענה 

 ברפיח היא בעדיפות עליונה

31.5 36.8 5.9 

מסכים יותר עם הטענה שעסקה לשחרור  

 חטופים היא בעדיפות עליונה

61.7 56.3 88.5 

 5.6 6.9 6.8 לא יודע/ת

 100 100 100 סה"כ

פלסטיניות באוניברסיטאות בארה"ב ובאירופה מתרחבות ומחריפות.  -המחאות הפרו .6

 מחאות אלו מבטאות או לא מבטאות את דעת רוב הציבור במדינות הללו? לדעתך, האם  

 ערבים יהודים כלל המדגם  

 30.0 3.0 7.6 בטוח שכן

 32.0 15.3 18.1 חושב שכן 

 18.8 45.1 40.6 חושב שלא 

 11.8 29.3 26.3 בטוח שלא 

 7.4 7.3 7.4 לא יודע/ת

 100 100 100 סה"כ

והאיחוד האירופי הטילו סנקציות כלכליות נגד ארגוני ופעילי  לאחרונה ארצות הברית   .7

ימין קיצוני בישראל בנימוק שהם מעורבים בהפרת זכויות אדם ואלימות חוזרות ונשנות  

נגד פלסטינים בשטחים. לדעתך, האם מעשי הפעילים והארגונים האלה מצדיקים או  

 לא מצדיקים את הסנקציות האלה? 

 ערבים יהודים כלל המדגם  

 32.6 12.0 15.5 בטוח שמצדיקים 

 21.8 18.0 18.7 חושב שמצדיקים

 19.8 19.4 19.4 חושב שלא מצדיקים

 13.0 39.2 34.7 בטוח שלא מצדיקים

 12.8 11.4 11.7 לא יודע/ת

 100 100 100 סה"כ

ולדעתך, האם הסנקציות הכלכליות שהוטלו על הארגונים והפעילים האלה יועילו או לא   .8

 יועילו לצמצום פעולותיהם נגד פלסטינים? 

 ערבים יהודים כלל המדגם  

 22.5 1.7 5.2 בטוח שכן

 24.6 10.1 12.5 חושב שכן 

 17.2 41.1 37.0 חושב שלא 



 
 

 28.6 36.5 35.1 בטוח שלא 

 7.1 10.6 10.2 לא יודע/ת

 100 100 100 סה"כ

והגבורה.   .9 השואה  יום  את  בישראל  נציין  בסיס  בקרוב  אין  או  יש  האם  להרגשתך, 

 באוקטובר?  7-להשוואות שעושים רבים כיום בין אירועי השואה לאירועי ה

 ערבים יהודים כלל המדגם  

 22.6 53.7 48.4 מרגיש שכן

 61.6 38.7 42.6 מרגיש שלא

 15.8 7.6 9.0 לא יודע/ת 

 100 100 100 סה"כ

להגיע השנה ביום הזיכרון לטקסים  לאחרונה נשמעים קולות הקוראים לשרים שלא  .10

בבתי העלמין הצבאיים. על רקע זה, האם השרים צריכים או לא צריכים להגיע  

 לטקסי הזיכרון הללו? 

 ערבים יהודים כלל המדגם  

 11.8 24.4 22.2 בטוח שצריכים להגיע

 10.7 21.8 20.0 חושב שצריכים 

 23.5 21.7 22.0 חושב שלא צריכים 

 32.9 24.4 25.8 צריכים להגיעבטוח שלא 

 21.1 7.7 10.0 לא יודע/ת

 100 100 100 סה"כ

  76-לדעתך, כיצד הרשויות המקומיות צריכות השנה לחגוג את יום העצמאות ה .11

 למדינת ישראל? 

 ערבים יהודים כלל המדגם  

 7.3 10.3 9.8 לחגוג כבכל שנה 

 32.4 60.5 55.7 לחגוג אבל באופן יותר רגוע ופחות בולט

 50.8 27.4 31.4 להימנע מחגיגות יום העצמאות 

 9.5 1.8 3.1 לא יודע/ת

 100 100 100 סה"כ

מספר מדינות אירופאיות צפויות להודיע בקרוב על הכרתן במדינה פלסטינית.   .12

לדעתך, האם התנהלותה לאחרונה של ממשלת ישראל במישור הצבאי והבינלאומי  

 במדינה פלסטינית? האיצה את ההכרה הזו 

 ערבים יהודים כלל המדגם  

 49.1 22.0 26.6 בטוח שכן

 25.9 32.6 31.5 חושב שכן 

 10.0 19.3 17.7 חושב שלא 

 8.9 12.8 12.1 בטוח שלא 



 
 

 6.1 13.3 12.1 לא יודע/ת

 100 100 100 סה"כ

 **** 

ידי מרכז ויטרבי לחקר דעת קהל והמדיניות במכון  -נערך על  2024  אפרילמדד הקול הישראל  

הישראלי לדמוקרטיה. בסקר, שנערך באינטרנט ובטלפון )השלמות של קבוצות שאינן מיוצגות 

איש ואשה בשפה    600רואיינו    06/05/2024  ועד  01/05/2024כראוי במרשתת( בין התאריכים  

הבוגרת    150-ו העברית האוכלוסייה  כלל  של  מייצג  ארצי  מדגם  המהווים  הערבית,  בשפה 

± ברמת ביטחון של   3.58%ומעלה. טעות הדגימה המרבית לכלל המדגם   18בישראל בגילאי 

ראו    .95% המלא  הנתונים  לקובץ  דיאלוג.  מכון  ידי  על  בוצעה  השדה  עבודת 

https://dataisrael.idi.org.il . 
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